

插播广告临时涨价近50% 《我是歌手》荣升“吸金机器”

湖南卫视《我是歌手》在开播后迅速爆红,迅速成为芒果台“吸金机器”。记者昨日从湖南卫视相关人士处获悉,随着节目关注度迅速升温,节目剩余的插播广告位很快就被敏感的广告商填满,而原本一条15秒左右8.6万元的广告位价格也迅速涨价到13万元一条,涨幅近50%。

A 广告价暴涨仍供不应求

自去年收视遭遇短暂下滑之后,湖南卫视虽然保住了2012全年收视冠军,但2013年招标会上还是拿出了多档重磅节目,包括当前热播的《我是歌手》。记者从内部人士处获悉,由于广告商当时处在观望状态,《我是歌手》并未拿下重标,而是以一个比较优惠的价格标给了如今的某洗衣液品牌。同时,节目中还有10多个插播广告位也没有全部销售出去。然而,如今《我是歌手》的热播,估计让当时“押宝”节目的这些广告商都大呼“好爽”。该人士向

记者透露,第一期节目后,招标时空余的插播广告位价格都在飞涨,第二期节目中就已经有4家广告商迅速签单,价位已经涨了30%,而台里广告部给最后剩下的几个广告位标上高价,原本8.6万元一条的15秒广告,如今飙升至13万元一条,还供不应求。因此,台里正准备为节目开发新的冠名或植入环节,以应付广告商源源不断的需求。

B 1月广告额有望摸高6亿元

事实上,《我是歌手》吸金效应也让人疑惑会不会影响到节目本身。据湖南卫视广告部门的一位内部人士透露,由于热播引发的品牌效应,原本一直持观望态度的广告商们纷纷开始恢复信心。1月份,整个湖南卫视的广告额即将要摸上6亿元的高度,“这个数字是有史

以来从来没有达到过的”。不过,广告商的热情或许会给观众带来少许影响。如所有广告位都卖完的话,一期节目的插播广告数量将至少达到10条,而这样的状况估计从第三期开始就会出现,届时,观众们可能又将面临“广告插播节目”的窘境。

C 现场型歌手优先获邀

上期节目后,黄贯中成为第一个离开的歌手。在接受采访时他表示:“即使再来一遍的话我还是会这样,因为这是我。我把我认为最好的东西拿出来,编曲还是一模一样的,因为做人一定要放下,不然就太受一些没办法控制的因素影响。输赢真的我控制不了,但我宁可做我自己输掉,也不要讨别人去赢。”黄贯中之后谁来接招?目前,那英、毛阿敏、韩红等人都是在观众中呼声很

高的人选。然而,韩红日前在那英的“怂恿”下却打起“退堂鼓”,“我现在做公益久了,把性子磨得没有了战斗精神。淡泊了名利,不想参与江湖之争了”。不过,众多明星对《我是歌手》舞台上的“真唱之风”依然十分赞同。节目的一位导演也表示,节目组接下来邀请的明星阵容中,最看重的是“live”的实力。(子桦)



席琳·迪翁确定上央视春晚 将与宋祖英合唱《茉莉花》

昨日,央视春晚剧组官方微博透露,除演唱电影《泰坦尼克号》经典主题曲《我心永恒》之外,席琳·迪翁还将与民歌天后宋祖英合作带来中西合璧版《茉莉花》。昨天下午,央视蛇年春晚进行了首次正式联排,宋祖英在演唱《茉莉花》时,现场出现了两个女声,民族曲风混搭流行曲风,让这首歌显得耳目一新。与宋祖英合唱这首歌的席琳·迪翁虽未出现在联排现场,但已事先录好合作歌曲。合唱结束后,主持人朱军感谢这两位著名的歌手,随后报幕称席琳·迪翁带来一首《我心永恒》。(禹舟)

郑伊健与蒙嘉慧 已结婚

据香港媒体报道,郑伊健与女友蒙嘉慧恋爱7年,终于于28日晚在东京结婚。寰亚发言人梁小姐代表两人发声明,郑伊健同蒙嘉慧已于28日晚在东京注册结婚,两人在双方家长见证下成为夫妻。此前,郑伊健就透露出结婚的信息,他在接受《最佳男主角》访问时,亲证与蒙嘉慧结婚,称两人走在一起是缘分,“觉得是她就是她了”。(凤凰)

继金庸 张艺谋之后 郎朗成为“法兰西骑士”



据法国媒体报道,27日,刚过而立之年的郎朗在法国戛纳电影节荣获法兰西艺术与文学骑士勋章,由现任法国文化部部长Aurelie Filippetti女士为郎朗颁发。法兰西艺术与文学骑士勋章旨在表彰为传播法兰西艺术和文学作出突出贡献的各国人士。好莱坞巨星乔治·克鲁尼、美国导演斯蒂芬·斯皮尔伯格以及金庸、张艺谋等也曾获得过此奖。(鹏寰)

《我的老婆是只猫》定档情人节



动画电影《我的老婆是只猫》将于2月14日公映。该片创造性地用“猫鼠”角色寓意并展现了男女在爱情中的“天敌”关系,将目标锁定了年轻的情侣观众,在真人电影之外为市场提供了新的选择。因生理、心理构造不同,男女之间难免会有矛盾发生。即使是恋爱中,也会因彼此要求的不同、表达方式的差异而产生对立。《我的老婆是只猫》导演黄军巧妙地为一对生死冤家牵上红线,让一只猫与一只老鼠擦出爱情的火花,并结成连理。这场惊天动地的跨界爱情经历了无数波折,创作者希望借此传递给观众另一个理念:爱情不应轻易说放弃。影片中,因猫鼠之恋不被祝福,小吉遭到驱逐,阿祥则被猫族追杀,但它们始终没有放弃对幸福的追求。导演希望通过这个猫鼠版“罗密欧与朱丽叶”的爱情童话,让观众体味到爱情中重要的一点——坚持。(张艺)